

**„Nikdy neskončí dělat malé věci pro ostatní.
Někdy tyto malé věci zaujímají největší část jejich srdcí.“**

Pozdrav z Bala Praghati Kendra Services, Honavar.

Nejdřív ze všeho využívám této příležitosti, abych Vám popřál požehnané Vánoce a šťastný a překvapením naplněný nový rok. To je takové štěstí sdílet narození našeho požehnaného spasitele přáním lásky a míru jeho příchodem na Zemi.

Já píši tento dopis, abych Vám vyjádřil vděčnost a stovkám dalších dárců, kteří podporují náš „Dětský sponzorský program“, který poskytuje vzdělání chudým a potřebným dětem z komunity. K dnešnímu datu máme 935 dětí v našem dětském sponzorském programu. Z toho je 494 podporovaných pražskými charitami, 71 Goretti Stichting, Nizozemí, 150 Joy Sowers, Belgie, 165 Slovenských charit, 2 Španělsko, 44 Amici Di Nuku Onlus, Řím a 9 Niku's friends, Anglie.

Mám to potěšení Vás informovat o aktivitách prováděných během roku.

- 9.března 2018, předseda z Goretti Stichting Nizozemské organizace, pan Piet Vrancken a jeho žena paní Jose, pan Jo Urling, pan Ad Broers a Fr. Kurris navštívili naše centrum. Děti podporované touto agenturou připravili malý program. Představitelé vyjádřili radost, že vidí všechny děti společně na jednom místě a vyjádřili lásku a úctu od jejich dárců. Při této příležitosti jsme blahopřáli Fr. Kurrisovi za to, že je s námi zapojený od začátku sponzorského programu.
- Letní kemp 2018 byl v termínu od 9.-26. dubna a 62 dětí přijmulo příspěvek.
- V měsících dubnu, květnu a červnu naši sociální pracovníci posbírali děti APRs, fotografie a dopisy. Distribuce školních materiálů byla držena v měsíci květnu. Některé děti, které byly neúspěšné v každoročních 10. a PUC zkouškách, dostaly správné vedení, aby se snažily v dalších studiích.
- 24 dětských klubů je připojených k Bala Praghati Kendra Services.

Pratibhodaya, škola pokračující v technickém vzdělání, přijmula novou skupinu 46 studentů k různým kurzům nabízejících v tomto institutu. Studenti na technické škole oslavili Vanamahotsava den, den Nezávislosti, univerzitní a zakladatelský den univerzity, den učitelů a Gandhi Jayanti. Vánoční setkání také bude pro ně uskutečněno. NIOS zkoušky jsou prováděné pro studenty v dubnu-květnu a 84 studentů tyto zkoušky zvládli.

Karnataka Open School přijala 72 studentů a dala jim příležitost složit 10. ročník. Na akademii umění a literatury je 40 studentů a školka opatruje 20 malých dětí.

Vánoční setkání bude uskutečněno pro děti z pěti různých míst konání v prosinci. Tento rok dáme dětem deku jako vánoční dárek.

Ještě jednou vyjadřuji upřímnou vděčnost za Vaši velkorysou podporu a dobrou vůli. Ať mír a úleva je stále s Vámi ve všech dnech Vašeho života. Také jsem stále vděčný všem dárcovským agenturám za jejich pokračující podporu v této dobré záležitosti.

S pozdravem

Fr. Gabriel Lopes
ředitel